

SPORTtime

ΔΕΥΤΕΡΑ 07.08.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #296

ΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

**Νίκο, τρεντάρει
το κίνημα
της πετσέτας**

**Εκκενώστε
τις παραλίες!**



ΤΟΝ ΠΙΣΤΕΥΕΙ

Ο Κορδόν και καί' επέκταση ο Ολυμπιακός πιστεύουν πολύ στον Πορόσο. Για αυτό και τον έφεραν έστω και δανεικό από την Τρουά. Υπάρχει οσιόν για την αγορά του αλλά αυτό θα το δουν στον Ολυμπιακό μέσα στη σεζόν.

Για τον Ποροσό, η Τρουά, που ανήκει στο City Group δηλαδή στον όμιλο που έχει την Μάντσεστερ Σίτι και άλλες ομάδες σε αρκετές χώρες, έδωσε 3,5 εκατομμύρια ευρώ για να τον πάρει από την Μποαβίστα. Τα 23 ματς που έκανε πέρυσι ήταν μια αρχή αλλά ο υποβιβασμός θα τον πήγαινε πίσω αν έπαιζε στη Ligue 2. Καλό πρωτάθλημα αλλά δεν συγκρίνεται π.χ. με την ευρωπαϊκή εμπειρία που μπορεί καλώς εχόντων των πραγμάτων να του δώσει ο Ολυμπιακός.

Αν σκεφτεί κανείς πως ο Φρέιρε είναι ο ένας από τους δύο στόπερ για τον άλληλον η θέση είναι ανοιχτή. Ο Ρέισος έκανε καλή προετοιμασία ήνε οίλοι, υπάρχει ο Ντόι και φυσικά ο Μπα. Ο Σισέ έχει βγει από την εξίσωση.

Άρα ο Πορόσο δεν την έχει και κατακωμένη τη θέση δίπλα στον Φρέιρε. Θα πρέπει να το δείξει πως είναι για βασικός.

Έχει βέβαια προίκα την εμπειρία από το γαλλικό πρωτάθλημα αλλά και από το Μουντιάλ, που έπαιξε δυο ματς με την καλή ομάδα του Εκουαδόρ.

Το ζήτημα είναι πως ο Ολυμπιακός επέλεξε για τη θέση του δεύτερου βασικού στόπερ τονάρει σε παίκτες που ακόμα έχουν να δώσουν.

Ο Ρέισος μετά τα προβλήματα που αντιμετώπισε ψάχνει το come back και οι Πορόσο, Ντόι αναζητούν την εκτόξευση.

Τα αποτελέσματα θα δείξουν αν και εφόσον θα δικαιωθεί ο Κορδόν.



AGENT GREEK

ΑΛΛΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

Η ΑΕΚ με τη μεταγραφή του Πόνσε έφτιαξε τον κόσμο της. Δεδομένο και λογικό. Πρόσθεσε στη γραμμή κρούσης ακόμα έναν παίκτη πρώτης γραμμής. Βασικός οπουδήποτε αθλού, στην ΑΕΚ θα έχει τον Γκαροσία να ανταγωνιστεί. Αυτά βέβαια θα τα βρει ο Αθμίδα, αρχής γενομένης από τον αυριανό (Τρίτη 8/8) κρίσιμο πρώτο αγώνα με την Ντιναμό Ζάγκρεμπ για τα προκριματικά του Champions League. Υπάρχει βέβαια και το θέμα του στόπερ. Σε αυτό η ΑΕΚ έχει τζογάρει, έχει ρισκάρει όπως θέλει το ήξει κανείς.

Με τον Βίντα να επιστρέφει μεν στις προπονήσεις αλλά να είχε τις ενοχλήσεις μετά την Τραμπζονσπόρ, Μήιογλου και Μουκουνί συνθέτουν την τριάδα εκείνων που θα τραβήξουν το βάρος του πρώτου αγώνα των προκριματικών. Στην Τραπεζούντα ναι ο Μήιογλου τα πήγε καλά αλλά άλλο είναι το φιλικό και άλλο το επίσημο παιχνίδι. Και εδώ θα πρέπει να τονιστεί και κάτι άλλο πολύ σημαντικό εν όψει Ντιναμό Ζάγκρεμπ. Όποιος έχει δει φέτος τους Κροάτες να παίζουν θα έχει διαπιστώσει κάτι σημαντικό. Παίζουν πολύ από την αριστερή τους πλευρά μια και από εκεί παίζει ο Ιβανούσετς, ο διεθνής άσος που είναι υπό μεταγραφή εκατομμυρίων. Που σημαίνει πως εκείνος που θα πρέπει να καλύπτει έναν εκ των Ρότα, Σιντιμπέ (όποιος παίξει δεξιός μπακ) θα πρέπει να είναι ο δεξιός στόπερ, δηλαδή Μήιογλου/Βίντα.

Για αυτό λέμε, άλλα τα δεδομένα σε ένα τόσο σημαντικό επίσημο παιχνίδι. Θα έχει πολλή δουλειά ο Μήιογλου αν τελικά ξεκινήσει.



ΜΕ ΤΟΣΑ

Έπαιξε αρκετά το καλοκαίρι η περίπτωση του Γκονζάλο Βιγιάρ για τον ΠΑΟΚ. Ο λόγος βέβαια για τον 25χρονο Ισπανό χαφ που ήταν στη Ρόμα. Πέρυσι ήταν δανεικός στη Χειάφε, το καλοκαίρι του 2020 τον είχε πάρει 5 εκατομμύρια ευρώ από την Έθισε η Ρόμα.

Είχαν ακουστεί κάποιες τρελές ποσές, κάποιες για 5-6 εκατομμύρια ευρώ πως ζητούσε η Ρόμα. Τώρα αλήθεια, ψέματα δεν γνωρίζει η σήλη.

Αυτό που είναι δεδομένο είναι πως ο Βιγιάρ πάει στη Γρανάδα. Με τα χρήματα πείτε; Με ποσό στο 1,5 εκατομμύρια ευρώ και κρατάει η Ρόμα ένα ποσοστό αν γίνει μεταγραφή στο μέλλον από τη Γρανάδα σε άλλη ομάδα. Λογικά όπως γίνεται στις περισσότερες περιπτώσεις με χρήματα πάνω από αυτά που δόθηκαν για το deal Ρόμα-Γρανάδα.

Αλλά και στην περίπτωση του Βιγιάρ φάνηκε αυτό που πένε και ξέρουν όλοι. Πως είναι δύσκολο οι Ισπανοί παίκτες να έρθουν να αγωνιστούν στην Ελλάδα. Θα προτιμήσουν να συνεχίσουν στην πατρίδα τους ακόμα και αν δεν είναι σε ομάδες πρώτης ταχύτητας.

Ειδικά ο Βιγιάρ π.χ. που τα περισσότερα χρόνια της καριέρας του τα έχει περάσει στα γήπεδα της La Liga.

Αλλά αν μη τι άλλο το ποσό που δόθηκε για να πάει από τη Ρόμα στη Γρανάδα, λίγο εκθέτει και για όσους έλεγαν για τριπλάσια και τετραπλάσια χρήματα για να έρθει στον ΠΑΟΚ και στην Ελλάδα.



AGENT GREEK

ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ

Η Νβίπρο φρανιάζει ως παρελθόν, ο Παναθηναϊκός την έκανε τη δουλειά με την επιστροφή στους ευρωπαϊκούς ομίλους. Δεν είναι μικρό πράγμα το Europa League μην το υποτιμούμε, αυτό έλειπε. Τους έχει σίγουρους τους ομίλους σε αυτή τη διοργάνωση ο Παναθηναϊκός. Αλλά πάντα υπάρχουν και μεγαλύτερα όνειρα. Και οι όμιλοι του Champions League περνάνε από τη Μαρσείν.

Το πρώτο ματς με την Νβίπρο ήταν εξαιρετικό, αυτό στη Λεωφόρο ήταν καμπανάκι. Δεν ήταν λίγοι εκείνοι που δεν έπαιξαν στα σάνταρ που ήθελε ο Γιόβανοβιτς. Τους περιμένει καλύτερους με τη Μαρσείν, που ο Παναθηναϊκός σίγουρα είναι το αυτισάντερ.

Από αυτόν που περιμένει αρκετά περισσότερα είναι σίγουρα ο Παλάσιος. Το γεγονός πως τον έβγαλε στο ημίχρονο στη Λεωφόρο για να μπει ο Μαντσίνι δεν ήταν τυχαίο.

Τώρα αν τίθεται θέμα να μην ξεκινήσει στο πρώτο ματς με τη Μαρσείν, δε θα πρέπει να αποκλειστεί κιόλας.

Ο Παλάσιος που μπαίνει στον τελευταίο χρόνο συμβολαίου και πέρυσι δεν έκανε το καλύτερο φίνις.

Θα πρέπει να ανεβάσει στροφές, να γίνει πιο ουσιαστικός στο παιχνίδι του, δε γίνεται αλλιώς. Κινητικός είναι αλλά στο δεύτερο ματς με την Νβίπρο στο ημίχρονο που αγωνίστηκε, δεν έδωσε ουσία και αυτό μέτρησε.

Από εκεί και πέρα, θα έχει ενδιαφέρον ποια θα είναι και η διαχείριση από τον Γιόβανοβιτς για Παλάσιος.



BIG 5 ΕΛΛΗ SUPERLEAGUE



Βροχή τα καλά νέα χθες για την ΑΕΚ. Αρχικά, ο Εζεκιέλ Πόνσε έφτασε στη χώρα μας, ενώ νωρίτερα είχε ανακοινωθεί το συμβόλαιο με ορίζοντα το 2027. Επίσης, ο Σέρχιο Αραούχο προπονήθηκε για πρώτη φορά με την ομάδα μετά τον τραυματισμό του και μειράει αντίστροφα για την επάνοδό του. Τέλος, χωρίς το αστέρι της, τον μεσοεπιθετικό Λούκα Ιβάνουσεϊς αναμένεται να παραταχθεί στο πρώτο μας η Ντινάμο Ζάγκρεμπ.



Η ενίσχυση στη θέση «6» δεν έχει κλείσει για τον Παναθηναϊκό, με τους ιθύνοντες του συλλόγου να είναι αποφασισμένοι να ολοκληρώσουν κίνηση μετά ή/και παράλληλα με τα ματς με τη Μαρσέιν (κυκλοφορούν τα εισιτήρια σήμερα), για τα οποία υπάρχει πίστη για την υπέρβαση. Μέχρι στιγμής δεν έχει διαρρεύσει κάποιο όνομα, αλλά είναι βέβαιο ότι θα αποκτηθεί παίκτης με έμφυση και στο δημιουργικό κομμάτι.



Κι επίσημα νέα εποχή στην επίθεση του Ολυμπιακού, με τον Αγιούμπ Ελ Κααμί να ανακοινώνεται από τους «ερυθρόλευκους». Παράλληλα, φρενίτιδα επικρατεί από τους φίλους της ομάδας για τα εισιτήρια με την Γκενκ για το ματς της Πέμπτης. Τέλος, από τη Σλοβενία «στέλνουν» τον 22χρονο εξιρέμ της Μάριμπορ, Ιβάν Μπρίνιτς στον Πειραιά (8 γκολ, 13 ασίστ σε 46 συμμετοχές πέρυσι), με τη μεταγραφή να φτάνει στο 1,5 εκατ. ευρώ.



Η επιμονή που επέδειξε ο ΠΑΟΚ στην περίπτωση του Μαγκομέντι Οζντόεφ του βγήκε σε καλό, μιας και ο παίκτης έφτασε χθες στη Θεσσαλονίκη και υπολογίζεται κανονικά για τα ματς με τη Χάιντουκ Σπλιτ. Σε ίδιο... μοτίβο, οι «ασπρόμαυροι» επανέρχονται για τον Μαξίμοβιτς, με τις τελευταίες πληροφορίες να αναφέρουν βελτιωμένη πρόταση που αγγίζει τα 5 «χαριδιά» (στα τέσσερα η πρώτη). Θα έχουμε deal;



Παρά τη «σφήνα» της Τσίβας, ο Μαρτίν Μοντόγια δεν άλλαξε γνώμη, συμφώνησε με τον Άρη και σήμερα αναμένεται στη Θεσσαλονίκη για να υπογράψει το συμβόλαιό του. Μια εξέλιξη που λογικά θα φέρει στην πόρτα της εξόδου τον Εμπακατά. Στο ευρωπαϊκό μέτωπο, κάτι παραπάνω από 700 φίλους του θα έχει στο Βουκουρέστι η ομάδα για το πρώτο παιχνίδι με την Ντιναμό Κιέβου.



ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ

1 ΣΟΥΗΔΙΑ 20:00
ΜΑΛΜΕ-ΧΑΛΜΣΤΑΝΤ 1 -1,5 1,81
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Στο κυνήγι της κορυφής, η Μάλμμε υποδέχεται την Χάλμσταντ και το «τρίποντο» είναι μονόδρομος. Η ομάδα του Ρίντστρομ ήταν ανώτερη κόντρα στη Βαρνάμο με το τρίποντο να έρχεται πιο εύκολα από ότι δείχνει το τελικό σκορ.

2 ΔΑΝΙΑ 20:00
ΟΝΤΕΝΣΕ-ΒΙΜΠΟΡΓΚ ΟΥΕΡ 2,5 1,71
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Δυνατό ξεκίνημα για την Οντένσε, με την ομάδα να βγάζει πολύ καλό πρόσωπο. Μέσα στη Μπρόντμπι έπαιξε εξαιρετικό ποδόσφαιρο και πήρε πολύ σημαντικό «τρίποντο». Την πρώτη της νίκη στο φετινό πρωτάθλημα θα φάξει η Βίμποργκ.

3 ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 21:00
ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ-ΝΤΑΡΜΣΤΑΤ ΟΥΕΡ 3,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ :ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Ένα από τα τελευταία τους φιλικά τεστ δίνουν σήμερα Λίβερπουλ και Ντάρμστατ. Δύο ομάδες φύσει επιθετικές που έχουν παρόμοιο τρόπο παιχνιδιού. Οι δύο αντίπαλοι θα παραταχθούν επιθετικά και αναμένω ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι. Η Λίβερπουλ υπερέχει σε ποιότητα και αν βρεθεί σε καλή μέρα θα σκοράρει πολλά γκολ.

4 ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 18:00
ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ-ΜΟΝΑΚΟ ΟΥΕΡ 3,5 1,98
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Δυνατό φιλικό τεστ δίνουν σήμερα Μπάγερν και Μονακό. Στο σημερινό παιχνίδι θα δώσουν χρόνο σε όλους παίκτες και αναμένεται να παίξουν δίχως άγχος. Αμφότερες έχουν ποιότητα επιθετικά και τα γκολ σίγουρα έχουν αξία.

5 ΒΡΑΖΙΛΙΑ 2 02:00
ΓΚΟΪΑΝΕΝΣΕ-ΤΟΜΠΕΝΣΕ ΟΥΕΡ 0,75 ΗΜΙΧ. 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΕΝΑ ΓΡΗΓΟΡΟ ΓΚΟΛ
Στις μικρές κατηγορίες της Βραζιλίας θα παίξουμε μπάλα για να κυνηγήσουμε φυσικά τα γκολ. Σε καλό φεγγάρι η Γκοϊάνενσε ποντάρει πολλά στην έδρα της και θα παίξει επιθετικά για να πάρει αυτό που θέλει. Στη κόντρα θα χτυπήσει η Τομπένσε για να κάνει την ζημιά.

6 ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 18:00
ΡΑΝΤ ΜΠΕΟΓΚΡΑΝΤ-ΚΑΜΠΕΛ ΝΟΒΙ ΣΑΝΤ ΟΥΕΡ 2,75 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοιχηματικό μενού και φυσικά παίρνουν ξανά ποντάρισμα. Για την νέα σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.



ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΤΟΥ ΠΟΝΣΕ



Ιούλιος του 2018. Η ΑΕΚ βρίσκεται στο τέλος της πρώτης εβδομάδας της προετοιμασίας της στο Κίεβνο και η ποδοσφαιρική πιάσα έχει βουήξει ότι η πρωταθλήτρια δεν έχει κλειθεί επιθετικό, ώστε να καλύψει τη θέση του Αραούχο, που τότε είχε επιστρέψει στη Λας Πάλμας.

Τελικώς, ο «αντι-Τσίνο» ήταν ένας συμπατριώτης του. Ο Εζεκιέλ Πόνσε ήρθε για πρώτη φορά στη χώρα μας και έμελε να ανοίξει ένα νέο κεφάλαιο στην καριέρα του. Μόλις 21 ετών τότε, η αρχή δεν ήταν η αναμενόμενη για τον Αργεντινό, ο οποίος παρόλα αυτά, έκανε μια εξαιρετική πρώτη σεζόν στη Γηραιά Ηπειρο.

Το κονιέρ έγραψε 21 γκολ (16 στο πρωτάθλημα, 5 στο Κύπελλο) σε 43 συμμετοχές. Κι αυτή η επίδοση ήρθε σε μια χρονιά, όπου οι «κιτρινομαυροί» είχαν αδειάσει από την προηγούμενη και από ένα σημείο κι έπειτα παρέβαιαν αγωνιστικά.

Ίσως ο μοναδικός διασωθέντας από εκείνη τη σεζόν ήταν ο Πόνσε. Και η απορία πολλών ήταν η εξής: «Τι θα γινόταν αν αποτελούσε μέρος μιας σωστά δομημένης ομάδας;». Πέντε χρόνια μετά, αυτή η ερώτηση θα απαντηθεί. Ο 26χρονος Λατινοαμερικανός έρχεται στην Ένωση υπό μια εντελώς διαφορετική συνθήκη. Ως μεταγραφή που θα συμπληρώσει το επιθετικό παζλ και θα έχει όλες τις προϋποθέσεις για να πρωταγωνιστήσει σε μια έτοιμη ομάδα που δεν έχει χάσει κανένα βασικό συστατικό της. Αυτό είναι και το μεγάλο στοίχημα για τον ίδιο. Το πως θα «κουμπώσει» στο οικοδόμημα του Αθμείδα. Μοιάζει εύκολο, αλλά δεν είναι με τόσο ανταγωνισμό στη θέση. Παρόλα αυτά, έχει δείξει την προσαρμοστικότητα του στην ελληνική πραγματικότητα και ίσως θα ήθελε να το πάει ένα βήμα παραπέρα και να δείξει τα διαπιστευτήριά του και σε ευρωπαϊκά ματς. Θα τα καταφέρει; Ανεξαρτήτως έκβασης, το στόρι έχει μεγάλο ενδιαφέρον.